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       Uczestnicy postepowania przetargowego 

       Wszyscy 

W związku  z otrzymaniem zapytań do postepowania przetargowego na Budowę sali 

gimnastycznej w miejscowości Węgierka Zamawiający zamieszcza poniżej wyjaśnienia i 

odpowiedzi uzyskane od |projektanta. 

Zamawiający informuje, że forma rozliczenia za wykonany przedmiot zamówienia jest 

rozliczenie ryczałtowe. 

Odpowiedzi na pozostałe zadane pytania znajdują się poniżej. 

1. Czy Zamawiający wyraża zgodę na zastosowanie w sali gimnastycznej certyfikowanej, systemowej podłogi np. ARIM 

SPORT / Double 2.S. zgodnej z normą PN 14904: 2009 z nawierzchnią z klepki parkietowej dębowej? 

Przy tego typu obiektach i niemałej powierzchni istotne parametry podłogi jak np. absorpcja energii uderzenia, ugięcie 

powierzchniowe, współczynnik odbicia piłki muszą odpowiadać wymogom wyczynowego poziomu rozgrywek, 

zawartych w normach dotyczących podłóg sportowych tj. EN-PN 14904 i DIN 18032 cz.2, które to normy - jednocześnie 

- bardzo rygorystycznie traktują bezpieczeństwo 

ćwiczącej na niej młodzieży, szczególnie w okresie rozwojowym stawów i kręgosłupa – parametr „odkształcenie 

pionowe”, jak i możliwość upadków i związanych z nimi urazach – parametr „tarcie (śliskość) i „amortyzacja uderzenia”. 

Należy przy tym pamiętać, że wg posiadanych przez nas informacji i wytycznych Komisji Europejskiej ds. Sportu wszystkie 

nawierzchnie sportowe, zarówno zewnętrzne jak i wewnętrzne przeznaczone do gier zespołowych dla młodzieży 

szkolnej, gimnazjalnej i licealnej (tj. dla dzieci i młodzieży w okresie rozwoju ich kręgosłupa i całego układu 

mięśniowostawowego) do 2020 roku będą musiały spełniać przywołane wyżej normy europejskie. 

Współczynniki - wskaźniki przekładające się bezpośrednio na tzw. „anty-urazowość” podłogi, w przypadku 

proponowanego przez nas systemu - 58% energii uderzenia wywracającego się ucznia zostaje zabsorbowane przez 

podłogę, tyleż samo mniej obciążeń wzdłużnych przyjmie kręgosłup biegającego zawodnika. 

Zamawiający informuje, że dopuścił oferowanie materiałów i urządzeń równoważnych w stosunku do wskazanych w 

dokumentacji projektowej, STWIORB oraz SIWZ i przedmiarach robót pod warunkiem, że zagwarantują one realizację 

robót w zgodzie z uzyskanym pozwoleniem na budowę, zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych 

od założonych w dokumentacji projektowej, STWIORB, przedmiarach robót oraz SIWZ. W zapisie tym Zamawiający 

określił także warunki równoważności, jakie ma obowiązek wykazać Wykonawca oferujący materiały i urządzenia 

równoważne. 

 

2. Szczegółowy wykaz materiałów poszczególnych pomieszczeń według opisu technicznego zawiera wyposażenie 

(szafki szatniowe, lustra, kosze, wyposażenie technologiczne kotłowni, stoły robocze, wyposażenie toalet, platforma 

schodowa). Brak takich materiałów w przedmiarach. Czy należy je ująć w wycenie/ Brak dokładnych wymiarów i 

ilości.  

Tak, należy wycenić zgodnie z wykazem poszczególnych pomieszczeń w pozycjach 17.5 przedmiaru robót. 

 

3. Pozycja 17.5 w przedmiarze – Zakup, dostawa i montaż wyposażenia pomieszczeń części sali sportowej wg. Karty 

pomieszczeń – 1 kpl. Proszę o sprecyzowanie, jakie dokładnie wyposażenie wchodzi w skład pozycji, z podaniem 

dokładnej ilości. 
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 Należy wycenić zgodnie z kartami pomieszczeń, podstawą wyceny jest dokumentacja projektowa 

 

4. Brak w przedmiarach wycieraczek systemowych czy należy ująć w kosztorysie i w jakim dziale umieścić powyższą 

pozycje.  

Należy wycenić zgodnie z wykazem poszczególnych pomieszczeń w pozycjach 17.5 przedmiaru robót. 

 

5.  J.w. lecz tablicy wyników sterowanej pilotem.  

Należy wycenić zgodnie z wykazem poszczególnych pomieszczeń w pozycji 17.5 przedmiaru robót. 

 

6.  J.w  lecz bramek demontowanych do piłki ręcznej.  

Należy wycenić zgodnie z wykazem poszczególnych pomieszczeń w pozycji 17.5 przedmiaru robót. 

 

7. J.w. lecz piłkochwyty na ścianach szczytowych. 

Należy wycenić zgodnie z wykazem poszczególnych pomieszczeń w pozycji 17.5 przedmiaru robót 

 

8. J.w.  lecz siatki ochronne na okna  

Należy wycenić zgodnie z wykazem poszczególnych pomieszczeń w pozycji 17.5 przedmiaru robót. 

 

9. W przedmiarze  poz. 16.4 ujęto montaż drzwi wewnętrznych p. poż z ościeżnicą w ilości   1,8 m2 naszym zdaniem 

powinno być 3,60 m2 ( D15 EI 60 szt 1 oraz  D10 EI 30 szt1)  

Należy wycenić zgodnie z przedmiarem robót D15 znajdują się w szkole. 

 

10. -brak w pr. stali zbrojeniowej gładkiej fi 6mm?  

Całość zbrojenia należy uwzględnić w pozycjach dotyczących zbrojenia: 7.6, 9.7. 

 

11.-brak w pr. wykonania otworów na okna i drzwi?  

Pozycja zbędna, pozycja 10.1 zawiera ściany minus otwory. 

 

12.-brak w pr. nadproży zewnętrznych i wewnętrznych?   

Przedmiar wykonano na podstawie projektu konstrukcyjnego. W razie wątpliwości patrz projekt konstrukcyjny. 

 

13.-brak w pr. Śniegołapów ,deski czołowej, obróbki blacharskiej deski, podbicia okapów wraz z rusztem?  

W dziale dach należy dodać pozycje uwzględniające płotków śniegowych w ilości 86,50mb, wykonanie rusztu z 

podbiciem w ilości 44,30m2, wykonanie deski okapowej i jej obróbki w ilości 90,56 mb. 

 

14.-brak w pr. wymiarów i ilości pomostów technicznych?  

Zawiera pozycja 9.6. 

 

15.-brak w pr. wyłazu do pomostu technicznego i wyłazu dachowego? Jaki typ, wymiar?  

W dziale dach należy uwzględnić wyłaz dachowy i wyłaz do pomostu technicznego zgodnie z dokumentacją 

projektową – dodać pozycję. 

 

16.-brak w pr. stopni kominiarskich- typ, ilość, rodzaj?  

W dziale dach należy dodać pozycję z stopniami i ławami kominiarskimi. 

 

17.-brak w pr. okładzin schodów?  
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Zawarte w poz. 13.14 

 

18.-poz 9.6 pr-niewłaściwy KNR na wiązary dachowe, który nie zawiera wszystkich nakładów robocizny, materiałów i 

sprzętu- powinien być KNNR2 0405-06?  

Zgodnie z ustawą zamówień publicznych podstawę wyceny można zmienić. W pozycji tej należy wycenić wszelkie 

prace niezbędne do wykonania zadania. 

 

19. -poz 11.2 pr-niewłaściwy KNR, powinien być KNR 0-12II?  

Zgodnie z ustawą zamówień publicznych podstawę wyceny można zmienić. W pozycji tej należy wycenić wszelkie 

prace niezbędne do wykonania zadania. 

 

20.-poz 12.1 i 12.2pr., jaki rodzaj płyt- wodoodporne /ognioodporne?  

Rodzaj płyt jest dokładnie określony, w razie wątpliwości należy wycenić zgodnie z dokumentacją projektową. 

 

21.-poz 13.12pr-projekt zakłada 5cm, przedmiar 4cm-jak ma być?  

Należy wycenić zgodnie z dokumentacją projektową 5 cm. 

 

22.-poz 13.14; 14.9;14.11 - niewłaściwy KNR-powinien być KNR 0-12II? 

Zgodnie z ustawą zamówień publicznych podstawę wyceny można zmienić. W pozycji tej należy wycenić wszelkie 

prace niezbędne do wykonania zadania. 

 

23.-poz 16.5 i 16.6 pr-z czego mają być poszczególne podokienniki?  

Podokienniki należy wykonać zgodnie z dokumentacją projektową, patrz projekt. 

 

24.-poz 17.5-proszę o dołączenie kart technicznych pomieszczeń, jaki sprzęt i jakie urządzenia? 

Należy wycenić zgodnie z dokumentacją projektową. Podstawą ceny jest dokumentacja. 

 

25.-Czemu ma służyć 3 różne kolory stolarki, okna inny kolor,1 drzwi inny kolor i 2 drzwi też inny kolor? Nie można tego 

ujednolicić? 

Należy ujednolicić kolorystykę stolarki – kolor RAL 7037 

 

26.-okna dolne sali- 06- powinny mieć szyby matowe/mleczne a nie przejrzyste? Takie szyby stosuje się w salach 

gimnastycznych i halach sportowych! 

Należy zastosować szyby przejrzyste 

 

27.-okna górne -07;07a;08 powinny posiadać dźwignie uchyłu z poziomu podłogi? 

Należy przewidzieć możliwość otwierania okien z poziomu podłogi – zastosowac dźwignie 

 

28.-okna,które są wykazane w projekcie elewacji, różnią się od okien w zestawieniu stolarki, gdzie wszystkie kwatery są 

uchylne i rozwieralno-uchylne, natomiast na projekcie elewacji uchylne są tylko kwatery skrajne, które należy wziąć do 

wyceny? 

Należy przyjąć wszystkie okna uchylne 

 

29.-czy rynny, rury spustowe i pozostałe obróbki nie powinny być w kolorze pokrycia dachowego, tylko tytan cynk? 

Obróbki blacharskie wraz z orynnowaniem w kolorze pokrycia dachowego 
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30.-czy szyby P2 i P4 mają być dwustronne, czy tylko z jednej strony, jeżeli tak, to z której strony? 

Szyby P2 należy wykonać dwustronnie, P4 – szyba zewnętrzna 

 

 

31.-poz 14.8 pr- jakie haki, ile sztuk-proszę bardziej sprecyzować pozycję?  

Należy wycenić zgodnie z dokumentacją projektową. Podstawą ceny jest dokumentacja. 

 

32-poz 14.3 pr- czy nie powinna być wełna jednostronnie laminowana papą lub zamiana na płyty styropianowe 

/dach-podłoga/ laminowane papą?  

Należy wykonać i wycenić zgodnie z dokumentacją projektową i przedmiarem robót. 

 

33. Przedmiar załączony do dokumentacji na stronie Inwestora dotyczy jednie budowy sali gimnastycznej wraz z 

łącznikiem. Brak przedmiarów dotyczących rozbudowy szkoły o zaplecze socjalne. Proszę o załączenie brakujących 

przedmiarów lub potwierdzenie, ze ten zakres nie jest przedmiotem zamówienia.  

?? 

 

34. Według projektu i opisu technicznego konstrukcja dachu nad salą gimnastyczna, powinna  

być drewniano- kratowa łączona na płytki kolczaste, natomiast w przedmiarze poz. 14.11  

dotyczy montażu łat, murłat i płatwi. Proszę o sprecyzowanie.  

Należy wykonać i wycenić zgodnie z dokumentacją projektową i przedmiarem robót. 

 

35. Pozycja 14.8 przedmiaru - Zakup, dostawa i montaż haków do lin 1 kpl. Brak dokładnych  

danych na ten temat oraz ilości. Proszę o wyjaśnienie, co Zamawiający miał na myśli.  

Należy wykonać i wycenić zgodnie z dokumentacją projektową i przedmiarem robót. W razie wątpliwości patrz projekt. 

36. Pozycja 10.3 - Przegrody z tworzyw sztucznych, z drzwiami ponad 10 m2 dotyczy montażu  

ścianek LTT w sanitariatach?  

Tak. 

 

37. Proszę o informację, jakie ilości opraw należy przyjąć do wyceny. Ilości przedmiarowe drastycznie różnią się z 

dokumentacją.  

Należy wykonać i wycenić zgodnie z dokumentacją projektową. 

 

38. Proszę o informację, jaki kabel napowietrzny należy przyjąć. Dokumentacja mówi o AsXSn  

4x50 natomiast przedmiary 4x25 .  

Należy wykonać i wycenić AsXSn 4x50. 

39. Proszę o potwierdzenie, iż ilości koryt i drabin kablowych należy przyjąć z przedmiarów.  

Należy przyjąć ilość z przedmiarów. 

 

40. Proszę o specyfikację odnośnie wyłącznika serwisowego z widoczną przerwą w obudowie  

dla centrali wentylacyjnej.  

Wyłącznik serwisowy wybrać zgodnie ze specyfikacją katalogową central (załącznik 1, 2 i 3) 

 

41. Proszę o potwierdzenie, że należy wycenić tylko te tablice rozdzielcze, o których mówią  

udostępnione przedmiary, w przeciwnym razie proszę o modyfikację przedmiarów.  

Należy wycenić zgodnie z dokumentacją projektową. 
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42. Proszę o potwierdzenie, że należy wycenić według zakresu i ilości podanego w przedmiarach, w przeciwnym razie 

proszę o korektę przedmiarów, gdyż różnią się one w znacznym stopniu w stosunku do dokumentacji.  

Należy cenę oszacować na podstawie dokumentacji projektowej. Przedmiar robót jest elementem pomocniczym nie 

mniej zawierający zakres robót niezbędny do wykonania zadania.  

 

43. Z uzyskanych informacji wynika, że podłogę sportową ustalono do wykonania  z wierzchnim wykończeniem z 

deszczułek dębowych. 

  

Mając na względzie długoletnie doświadczenie naszej firmy w montażu profesjonalnych nawierzchni sportowych z 

drewna litego oraz z drewna warstwowego prosimy Inwestora o rozpatrzenie możliwości dopuszczenia systemu 

podłogi  na   wykorzystywaną w kilkuset halach sportowych w Polsce: profesjonalną i prestiżową nawierzchnię 

wykonaną z paneli warstwowych z wierzchnią warstwą z drewna liściastego. 

  

W stosunku do pierwotnie przyjętego rozwiązania polegającego na wykonaniu klepki drewnianej zalety nawierzchni z 

paneli warstwowych są wielorakie: 

  

Wielu renomowanych producentów podłóg drewnianych wycofało podłogi wykończone drewnem litym (deska lita) 

na obiektach użyteczności publicznej, w fitness klubach, salach tanecznych czy w salach sportowych, ponieważ 

produkt ten posiada wysoką wrażliwość na działanie wilgoci, efektem czego jest niestabilność wymiarowa (pękanie 

podłogi i pojawianie się szczelin na połączeniach) oraz tzw. „łódkowanie” całej podłogi drewnianej. Potwierdzają to 

oficjalnie wydane w tej sprawie oświadczenia (przykładowe oświadczenie firmy Tarkett oraz Barlinek w załączniku)  

Panele warstwowe pokryte są fabrycznie, podczas procesu produkcji, siedmioma warstwami specjalnego lakieru 

utwardzanego promieniami UV, dzięki czemu znacznie wydłużony zostaje okres użytkowania nawierzchni do momentu 

pierwszego cyklinowania. Nie jest to z kolei możliwe w przypadku zwykłej klepki cyklinowanej zaraz po ułożeniu i 

lakierowanej zwykłym lakierem przemysłowym o zdecydowanie mniejszej trwałości.  

Profesjonalne nawierzchnie wykonane z paneli warstwowych, dzięki specjalnej technologii produkcji mają zwiększoną 

odporność na zmiany wilgotności. Rozszerzalność poprzeczna klepki przy wilgotności ok. 70% jest skrajnie wysoka, co 

będzie powodowało „wstawanie” podłogi.   

Sytuacja odwrotna będzie mieć miejsce jeśli na sali będzie za mała wilgotność, poniżej 40%.  W takiej sytuacji klepki 

będą się kurczyły przez co będą widoczne szczeliny pomiędzy poszczególnymi klepkami. 

Trójwarstwowa krzyżowa konstrukcja paneli (warstwy drewna klejone są na krzyż, w przeciwnych kierunkach ruchu słoi) 

w 70 % redukuje naturalne ruchy drewna (rozszerzanie i kurczenie) powstające pod wpływem zmiany wilgotności i 

temperatury powietrza. Dzięki temu w znacznym stopniu eliminowana jest tendencja do zmiany wymiarów paneli, co 

w efekcie daje posadzkę praktycznie szczelna i stabilną. 

Profesjonalne systemy podłogi z  nawierzchnią z paneli warstwowych posiadają certyfikat CE pełnej zgodności z normą 

PN EN 14 904, czyli obowiązującą normą dla podłóg sportowych montowanych w salach gimnastycznych. 

Alternatywnie system podłogi z wykończeniem z  klepki, według posiadanej wiedzy takiego certyfikatu zgodności ze 

wszystkimi parametrami normy nie posiada. 

Profesjonalne systemy podłogi z nawierzchnią z  paneli warstwowych posiadają wymaganą prawem klasyfikację 

niepalności – CflS1. 

Systemy podłóg z wykończeniem z klepki (konstrukcja legarowana wraz z klepką jako komplet), według posiadanej 

wiedzy takowej wymaganej klasyfikacji nie posiada.   

 Zamawiający informuje, że dopuścił oferowanie materiałów i urządzeń równoważnych w stosunku do wskazanych w 

dokumentacji projektowej, STWIORB oraz SIWZ i przedmiarach robót pod warunkiem, że zagwarantują one realizację 

robót w zgodzie z uzyskanym pozwoleniem na budowę, zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych 

od założonych w dokumentacji projektowej, STWIORB, przedmiarach robót oraz SIWZ. W zapisie tym Zamawiający 
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określił także warunki równoważności, jakie ma obowiązek wykazać Wykonawca oferujący materiały i urządzenia 

równoważne. 

 

Pytania: 

  

W materiałach związanych z podłogą sportową Inwestor wymienia tylko parametry konstrukcji systemu podłogi 

sportowej, a nie wspomina o obowiązującej dla podłóg sportowych normie PN EN 14904. Czy system podłogi jako 

komplet (konstrukcja legarowana wraz z warstwą wierzchnią jako całość) powinien być zgodny ze wszystkimi 

parametrami przytaczanej normy czy tylko z wybranymi przez zamawiającego? Czy Inwestor dopuści wykonanie 

systemu podłogi sportowej z wierzchnią warstwą z klepki dębowej, jeśli cały system podłogi (rozumiany jako komplet 

klepka łącznie z konstrukcją) nie będzie w pełni- we wszystkich parametrach spełniał obowiązującej dla podłóg 

sportowych normy budowlanej PN EN 14904 (12 parametrów normy)?  

 

Zamawiający nie dopuszcza możliwości nie spełniania wymogów normowych przez proponowane przez 

Wykonawców systemy podłóg sportowych 

 

Czy inwestor dopuści wykonanie podłogi sportowej z wierzchnią warstwą z klepki dębowej , jeśli cały system podłogi 

(rozumiany jako komplet klepka łącznie z konstrukcją) nie będzie posiadał atestu PZH?  

Zamawiający nie dopuszcza możliwości nie spełniania wymou posaidania atestu PZH przez proponowane przez 

Wykonawców systemy podłóg sportowych 

 

Czy inwestor dopuści wykonanie podłogi sportowej z wierzchnią warstwą z klepki dębowej, jeśli cały system podłogi ( 

konstrukcja wraz z wierzchnią warstwą z klepki jako całość a nie każdy element z osobna) nie będzie posiadał 

wymaganej przez prawo klasyfikacji niepalności – CflS1?  

Zamawiający nie dopuszcza takiej możliwości . 

 

Czy inwestor mając świadomość, że wszystkie podłogi sportowe powinny być zgodne ze  wszystkimi kryteriami normy 

budowlanej PN EN 14904 (12 parametrów), dopuści do wykonania podłogi spełniającej tylko wybrane przez siebie 

kryteria tej normy? Jeśli Inwestor dopuści wykonanie systemu podłogi spełniającego tylko wybrane parametry 

obowiązującej normy prosimy o podanie które z pośród obowiązujących Inwestor będzie brał pod uwagę.  

Zamawiający nie dopuszcza możliwości nie spełniania wymogów normowych przez proponowane przez 

Wykonawców systemy podłóg sportowych 

 

Czy inwestor biorąc pod uwagę wszystkie powyższe informacje dopuści do montażu systemu podłogi z wierzchnią 

warstwą wykonaną z profesjonalnych paneli warstwowych, pokrytych fabrycznie specjalnym lakierem utwardzanym 

promieniami UV, posiadającym pełną zgodność ze wszystkimi kryteriami obowiązującej w całości normy PN EN 14904 

oraz posiadającym przynajmniej jeden certyfikat polskiego związku sportowego? 

Zamawiający informuje, że dopuścił oferowanie materiałów i urządzeń równoważnych w stosunku do wskazanych w 

dokumentacji projektowej, STWIORB oraz SIWZ i przedmiarach robót pod warunkiem, że zagwarantują one realizację 

robót w zgodzie z uzyskanym pozwoleniem na budowę, zapewnią uzyskanie parametrów technicznych nie gorszych 

od założonych w dokumentacji projektowej, STWIORB, przedmiarach robót oraz SIWZ. W zapisie tym Zamawiający 

określił także warunki równoważności, jakie ma obowiązek wykazać Wykonawca oferujący materiały i urządzenia 

równoważne. W związku z tym możliwe jest dopuszczenie innego niż przedstawione w projekcie systemu podłogowego, 

pod warunkiem spełnienia w/w kryteriów. 
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Mając na względzie powyższe uwagi i zastrzeżenia co do określonej nawierzchni z klepki,  ze względu na istniejące 

nowoczesne rozwiązania podłóg sportowych, które nie podniosą kosztów zaplanowanej inwestycji wnosimy o 

merytoryczne rozpatrzenie wprowadzenia zmian nawierzchni.  

 

44. Dokumentacja projektowa obejmuje budynek Sali gimnastycznej i kuchnię ze stołówką i jej zapleczem: 

Pytanie ad.1  : Prosimy o potwierdzenie, że kuchnia ze stołówką i jej zapleczem nie są objęte zamówieniem. 

Zamawiający potwierdza, że zamówieniem objęta jest tylko sala gimnastyczna wraz z łącznikiem z istniejącym 

budynkiem. 

Przedmiar robót element 17 Wyposażenie poz. 17.5 cytat: Zakup, dostawa i montaż wyposażenia pomieszczeń części 

Sali sportowej wg. kart pomieszczeń kpl.1,00 

 

 

0.22   wyposażenie HOL SALI GIMNASTYCZNEJ  

 

 Balustrady schodów – stalowe wg osobnych 

rysunków.  

 

0.23 wyposażenie WC Nauczycieli  

 

Przedsionek:  

-Umywalka szerokości 50 cm z półpostumentem; bateria kulowa sztorcowa; 1 szt  

-lustro na umywalką – 40 x 60 cm, wklejane, licowane z płytkami (klejone na klej do 

luster); 1 szt  

-podajnik na mydło – naścienny – stal nierdzewna; 1 szt  

-podajnik na ręczniki papierowe – stal nierdzewna, naścienny; 1 szt.  

-kosz na ręczniki papierowe;  

Toaleta:  

-drzwi z blokadą od wewnątrz,  

- hak na ubiór  

- Kosz na odpady – mocowany do ściany  

- Miska ustępowa lejowa, biała, stojąca, typu kompakt 3/6 l  

- Szczotka toaletowa – naścienna  

- Podajnik papieru toaletowego – mocowany do ściany, zamykany 

kluczykiem  

0.24  WC  

Przedsionek:  

-Umywalka szerokości 50 cm z półpostumentem; bateria kulowa sztorcowa; 1 szt  

-lustro na umywalką – 40 x 60 cm, wklejane, licowane z płytkami (klejone na klej do 

luster); 1 szt  

-podajnik na mydło – naścienny – stal nierdzewna; 1 szt  

-podajnik na ręczniki papierowe – stal nierdzewna, naścienny; 1 szt.  

-kosz na ręczniki papierowe;  

Toaleta:  

-drzwi z blokadą od wewnątrz,  

- hak na ubiór  

- Kosz na odpady – mocowany do ściany  
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- Miska ustępowa lejowa, biała, stojąca, typu kompakt 3/6 l  

- Szczotka toaletowa – naścienna  

- Podajnik papieru toaletowego – mocowany do ściany, zamykany kluczykiem  

 

0.25  KOMUNIKACJA  

 

WYPOSAŻENIE  Balustrady schodów – stalowe wg osobnych 

rysunków.  

 

0.27  KOTŁOWNIA  

 

WYPOSAŻENIE  Zlew techniczny na wysokości 50 cm, zawór 

ze złączką.  

 

0.28  SZATNIA  

 

WYPOSAŻENIE  Szafki ubraniowe z ławkami – element 

wyposażenia  

   

0.29  SANITARIATY  

WYPOSAŻENIE  -Umywalki szerokości 50 cm z półpostumentem; baterie kulowa 

sztorcowa; 3 szt  

-lustra na umywalką – 40 x 40 cm, wklejane, licowane z płytkami 

(klejone na klej do luster); 3 szt  

-podajnik na mydło – naścienny – stal nierdzewna; 2 szt – pomiędzy 

umywalkiami  

-podajnik na ręczniki papierowe – stal nierdzewna, naścienny; 1 szt.  

-kosz na ręczniki papierowe;  

w kabinie prysznicowej:  

-brodzik 90x90 cm, stalowy, emaliowany  

-bateria prysznicowa ze słuchawka na wsporniku regulowanym  

- koszyk na mydło  

Toaleta:  

-drzwi z blokadą od wewnątrz,  

- hak na ubiór  

- Kosz na odpady – mocowany do ściany  

- Miska ustępowa lejowa, biała, stojąca, typu kompakt 3/6 l  

- Szczotka toaletowa – naścienna  

- Podajnik papieru toaletowego – mocowany do ściany, zamykany 

kluczykiem  

Wpust podłogowy  

 

0.30  SANITARIATY  
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WYPOSAŻENIE  -Umywalki szerokości 50 cm z półpostumentem; baterie kulowa 

sztorcowa; 3 szt  

-lustra na umywalką – 40 x 40 cm, wklejane, licowane z płytkami 

(klejone na klej do luster); 3 szt  

-podajnik na mydło – naścienny – stal nierdzewna; 2 szt – pomiędzy 

umywalkiami  

-podajnik na ręczniki papierowe – stal nierdzewna, naścienny; 1 szt.  

-kosz na ręczniki papierowe;  

w kabinie prysznicowej:  

-brodzik 90x90 cm, stalowy, emaliowany  

-bateria prysznicowa ze słuchawka na wsporniku regulowanym  

- koszyk na mydło  

Toaleta:  

-drzwi z blokadą od wewnątrz,  

- hak na ubiór  

- Kosz na odpady – mocowany do ściany  

- Miska ustępowa lejowa, biała, stojąca, typu kompakt 3/6 l  

- Szczotka toaletowa – naścienna  

- Podajnik papieru toaletowego – mocowany do ściany, zamykany 

kluczykiem  

 

0.31  SZATNIA  

 

WYPOSAŻENIE  Szafki ubraniowe z ławkami – element 

wyposażenia  

 

0.32  POMIESZCZENIE TRENERSKIE  

 

WYPOSAŻENIE  

 Wg wytycznych inwestora – meble objęte osobnym opracowaniem  

Wyposażenie zaplecza sanitarnego:  

-Umywalka szerokości 50 cm z półpostumentem; baterie kulowa 

sztorcowa; 1 szt  

-lustro na umywalką – 60 x 40 cm, wklejane, licowane z płytkami 

(klejone na klej do luster); 1 szt  

-podajnik na mydło – naścienny – stal nierdzewna; 1 szt  

-podajnik na ręczniki papierowe – stal nierdzewna, naścienny; 1 szt.  

-kosz na ręczniki papierowe;  

w kabinie prysznicowej:  

-brodzik 90x90 cm, stalowy, emaliowany  

-bateria prysznicowa ze słuchawka na wsporniku regulowanym  

- koszyk na mydło  

- kabina prysznicowa – wypełnienie plexi, rozsuwana  

Toaleta:  

- Miska ustępowa lejowa, biała, stojąca, typu kompakt 3/6 l  

- Szczotka toaletowa – naścienna  

- Podajnik papieru toaletowego – mocowany do ściany, zamykany 

kluczykiem  
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Wpust podłogowy  

 

 

0.33  WC niepełnosprawni  

 

  

 

 

WYPOSAŻENIE  

 

Pomieszczenie przeznaczone na toaletę z natryskiem dla osób 

niepełnosprawnych – wyposażone w:  

wózkach,  

 

– 

rozmieszczenie wg wytycznych producenta, np. Koło.;  

– podłogowych – wpust 

podłogowy  

 

 

-lustro na umywalką – 40 x 60 cm, wklejane, licowane z płytkami 

(klejone na klej do luster);  

-podajnik na mydło – naścienny – stal nierdzewna;  

-podajnik na ręczniki papierowe – stal nierdzewna, naścienny;  

-kosz na ręczniki papierowe  

- hak na ubiór  

- Kosz na odpady – mocowany do ściany  

- Szczotka toaletowa – naścienna  

- Podajnik papieru toaletowego – mocowany do ściany, zamykany 

kluczykiem  

W posadzce – wpust kanalizacyjny  

 

0.34  SALA GIMNASTYCZNA  

 

WYPOSAŻENIE  Sala gimnastyczna wyposażona w :  

 

– sterowanie z 

poziomu posadzki  

 

- aluminiowe, z siatką 

nylonową  
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Pytanie ad.2  : Prosimy o potwierdzenie ,że wyposażenie z w/w kart mają być objęte wyceną w pozycji 17.5 elementu 

przedmiaru robót Nr 17. W niektórych pozycjach brakuje ilości , prosimy o uzupełnienie ,w wyposażeniu w/w kart 

znajdują się umywalki ,wc kompakty , zawory itp.  

Elementy sanitarne zostały wyspecyfikowane w dziale sanitarnym przedmiaru robót. Pozostałe elementy należy 

wycenić w części budowlanej. 

 

Pytanie : czy nie są one zdublowane z branżą sanitarną w kosztorysie sanitarnym.  

J.w. 

Pytanie : czy oprócz wyposażenia ujętego w elemencie 17  poz. 17.1 do 17.6 należy ująć sterowane na pilota tablice 

wyników , gdyż w przedmiarach nie są ujęte.  

J.w. 

 

45.Prosimy o przedstawienie dokładnej specyfikacji i uzupełnienie przedmiarów robót w celu umożliwienia wszystkim 

oferentom jednakowy poziom zakresu robót. 

Zamawiający potwierdza, że zamówieniem objęta jest tylko sala gimnastyczna wraz z łącznikiem z istniejącym 

budynkiem. 

46. Proszę o wyjaśnienie poniższych zapytań: 

 w przedmiarze poz. 17.5  występuje wyposażenie pomieszczeń części sali sportowej.  

  

1. Proszę o informację czy wyposażenie typu umywalki , miski ustępowe, brodziki  nie są ujęte w przedmiarach 

branży sanitarnej czy należy je również wycenić w tej pozycji przedmiaru?  

Elementy te są w części sanitarnej. 

  

2. W zestawieniu podano, w szatniach należy zamontować szafki ubraniowe z ławkami  -proszę o podanie ilości 

szafek, materiału z jakiego maja być wykonane oraz ich wymiarów. 

Należy przyjąć 20 szt szafek o szerokości min. 30 cm i  głębokości 50 cm z ławką, o wysokości ok 195 cm, szafka z ławką 

wysuwaną z siedziskiem z listew drewnianych 

 

  

3, w kartach pomieszczeń  w wyposażeniu sali gimnastycznej występują poniższe materiały, których brak w 

przedmiarach, czy należy je również wycenić?  

Tak, w poz. 17.5 

• Sterowana na pilota tablica wyników - jaki rodzaj i wymiary? 

Wymiary tablicy min. 105/80 cm, wysokość cyfr: 10 cm, widoczność: 30 metrów, wskazywane parametry: czas 

rzeczywisty, ustawiany czas gry, wynik meczu (goście – gospodarze) od 0 do 99 punktów, nr połowy meczu, stan setów 

lub suma fauli, sterowanie: bezprzewodowe, sygnał dźwiękowy. 

• Demontowane bramki do piłki ręcznej - aluminiowe, z siatką nylonową  

Aluminiowe, z siatką nylonową 

• Piłkochwyty na ścianach szczytowych -jaka ilość? 

Należy zabezpieczyć obie ściany szczytowe na pełnej szerokości i wysokości piłkochwytami 

4. W przedmiarach poz. 9.1 oraz w opisie technicznym występuje strop Filigran, gr. 20 i 22cm, na projekcie strop Teriva 

4 gr 34 cm , który przyjąć do wyceny?  

Strop Filigran 

          / -- / 

         Wójt Gminy – Tomasz Kotliński 
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